

आधुनिक एवं स्लीक किचन अब कोई सपना नहीं

देहरादून। पुराने समय के विपरीत, जब किचन का महत्व घर में बहुत कम होता था, आज, किचन घर का केंद्र बिंदु बन गया है। यह स्थान हर किसी को एकत्रित करता है। आधुनिक और स्लीक डिजाईन के अलावा, किचन घर के मालिक का व्यक्तित्व और उनकी जरूरतों को प्रतिबिंबित करता है। इस मॉनसून के मौसम में वाईब्रेंट कलर स्कीम और चमकदार रंग चुनें। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल ने कहा, "यदि आप बारीक डिजाईन पसंद करते हैं, तो आप पैटर्नड कैबिनेट या खूबसूरत डोर डिजाईन चुन सकते हैं, जो आपके स्पेस को आकर्षक लुक देगा। आप फर्श के लिए हेरिगबोन पैटर्न चुन सकते हैं, जो न केवल आपके किचन की खूबसूरती बढ़ाते हैं, बल्कि इसे काफी उच्च श्रेणी का लुक भी देते हैं। आप अपने स्पेस को और ज्यादा आकर्षक बनाने के लिए दरवाजों के साथ प्रयोग भी कर सकते हैं। यदि आपका स्पेस व्यस्त रहता है, तो दरवाजे आपके डेकोर को काफी क्लासी लुक देते हैं, जबकि एमराल्ड ग्रीन दरवाजे आपके बारीक डिजाईन के साथ आपके घर का आकर्षण बढ़ा देते हैं।" 'मेटल्स के बारे में उन्होंने बताया, "मॉनसून के मौसम में ब्रास का प्रचलन बढ़ रहा है। यह मटेरियल आपके किचन स्पेस की गर्माहट और आकर्षण को बढ़ाता है। वर्तमान में ब्रास की एक्सेसरीज जैसे कैबिनेट हैंडल, डोर नॉब्स आदि आपके कमरे का प्रमुख आकर्षण बन गए हैं। मिक्स्ड मेटलिक लैमिनेट आपके किचन एवं मेटल अप्लायमेंस को बहुत खूबसूरत बना सकते हैं। आप स्टोन पैटर्न लैमिनेट्स को भी ब्रास एक्सेसरीज के साथ इस्तेमाल कर सकते हैं। क्रिस्प एवं आधुनिक कॉम्बिनेशन किचन की खूबसूरती बढ़ाकर इसे आधुनिक लुक एवं फील देते हैं। एंटीफिंगरप्रिंट लैमिनेट, जैसे काउंटरटॉप के लिए एएफएक्स, ग्लॉसी ब्लैक कैबिनेट को जब मेटलिक के साथ मिलाया जाता है, तो ये किचन को बहुत शिष्ट एवं नया सा बना देते हैं।" किचन स्पेस पर अपनी छाप छोड़ने वाला एक ट्रेंड, टू-टोन ट्रेंड है, जो आपके किचन को आधुनिक व आकर्षक बना देता है। इस बारे में पारुल ने कहा, "कलर्स डेकोर का महत्वपूर्ण हिस्सा बन गए हैं। व्हाइट जबरदस्त वापसी कर रहा है। व्हाइट वुड टोन के साथ ज्यादा शिष्ट और सदाबहार लुक निर्मित किया जा सकता है। यदि आप प्रयोग करना पसंद करते हैं, तो आप न्यूट्रल आईलैंड एवं यूनिट्स के साथ चमकदार कपबोर्ड की असीमित श्रृंखला चुन सकते हैं। आप रियल वुड के लाइट एवं डार्क शेड का उपयोग कर अपने किचन में टू-टोन ट्रेंड का समावेश कर सकते हैं,

वाइब्रेंट कलर स्कीम और चमकदार रंग चुनें

देहरादून। पुराने समय के विपरीत, जब किचन का महत्व घर में बहुत कम होता था, आज, किचन घर का केंद्र बिंदु बन गया है। यह स्थान हर किसी को एकत्रित करता है। आधुनिक और स्लीक डिज़ाईन के अलावा, किचन घर के मालिक का व्यक्तित्व और उनकी जरूरतों को प्रतिबिंबित करता है। इस मॉनसून के मौसम में वाइब्रेंट कलर स्कीम और चमकदार रंग चुनें। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मिश्रा ने कहा, “यदि आप बारीक डिज़ाईन पसंद करते हैं, तो आप पैटर्नड कैबिनेट या खूबसूरत डोर डिज़ाईन चुन सकते हैं, जो आपके स्पेस को आकर्षक लुक देगा। आप पर्श के लिए हेरिंगबोन पैटर्न चुन सकते हैं, जो न केवल आपके किचन की खूबसूरती बढ़ाते हैं, बल्कि इसे काफी उच्च श्रेणी का लुक भी देते हैं। आप अपने स्पेस

को और ज्यादा आकर्षक बनाने के लिए दरवाजों के साथ प्रयोग भी कर सकते हैं। यदि आपका स्पेस व्यस्त रहता है, तो दरवाजे आपके डेकोर को काफी क्लासी लुक देते हैं, जबकि एमराल्ड ग्रीन दरवाजे आपके बारीक डिज़ाईंस के साथ आपके घर का आकर्षण बढ़ा देते हैं।” मेटल्स के बारे में उन्होंने बताया, “मॉनसून के मौसम में ब्रास का प्रचलन बढ़ रहा है। यह मटेरियल आपके किचन स्पेस की गर्माहट और आकर्षण को बढ़ाता है। वर्तमान में ब्रास की एक्सेसरीज जैसे कैबिनेट हैंडल, डोर नॉब्स आदि आपके कमरे का प्रमुख आकर्षण बन गए हैं। मिक्सड मेटलिक लैमिनेट आपके किचन एवं मेटल अप्लायंसेस को बहुत खूबसूरत बना सकते हैं। आप स्टोन पैटर्न लैमिनेट्स को भी ब्रास एक्सेसरीज के साथ इस्तेमाल कर सकते हैं। क्रिस्प एवं

आधुनिक कॉम्बिनेशन किचन की खूबसूरती बढ़ाकर इसे आधुनिक लुक एवं फील देते हैं। एंटीफिंगरप्रिंट लैमिनेट, जैसे काउंटरटॉप के लिए एएफएक्स, ग्लॉसी ब्लैक कैबिनेट को जब मेटलिक के साथ मिलाया जाता है, तो ये किचन को बहुत शिष्ट एवं नया सा बना देते हैं।” किचन स्पेस पर अपनी छाप छोड़ने वाला एक ट्रेंड, टू-टोन ट्रेंड है, जो आपके किचन को आधुनिक व आकर्षक बना देता है। इस बारे में पारुल ने कहा, “कलर्स डेकोर का महत्वपूर्ण हिस्सा बन गए हैं। व्हाईट जबरदस्त वापसी कर रहा है। व्हाईट वुड टोन के साथ ज्यादा शिष्ट और सदाबहार लुक निर्मित किया जा सकता है। यदि आप प्रयोग करना पसंद करते हैं, तो आप ब्यूटुल आईलैंड एवं यूनिट्स के साथ चमकदार कपबोर्ड की असीमित श्रृंखला चुन सकते हैं।

आधुनिक एवं स्लीक किचन अब कोई सपना नहीं

देहरादून/एक्शन इंडिया ब्यूरो

पुराने समय के विपरीत, जब किचन का महत्व घर में बहुत कम होता था, आज, किचन घर का केंद्र बिंदु बन गया है। यह स्थान हर किसी को एकत्रित करता है।

आधुनिक और स्लीक डिजाइन के अलावा, किचन घर के मालिक का व्यक्तित्व और उनकी जरूरतों को प्रतिबिंबित करता है। इस मॉनसून के मौसम में वाईवूट कलर स्कीम और चमकदार रंग चुनें।

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल ने कहा, यदि आप बारीक डिजाइन पसंद करते हैं, तो आप पैटर्नड कैबिनेट या खूबसूरत डोर डिजाइन चुन सकते हैं, जो आपके स्पेस को आकर्षक लुक देगा। आप फर्श के लिए हेरिंगबोन पैटर्न चुन सकते हैं, जो न केवल आपके किचन की खूबसूरती बढ़ाते हैं, बल्कि इसे काफी उच्च श्रेणी का लुक भी देते हैं। आप अपने स्पेस को और ज्यादा आकर्षक बनाने के लिए दरवाजों के साथ प्रयोग भी कर सकते हैं। यदि आपका स्पेस ब्यस्त रहता है, तो दरवाजे आपके डेकोर को काफी क्लासी लुक देते हैं, जबकि एमराल्ड ग्रीन दरवाजे आपके बारीक डिजाइंस के साथ आपके घर का आकर्षण बढ़ा देते हैं।

मेटल्स के बारे में उन्होंने बताया, मॉनसून के मौसम में ब्रास का प्रचलन बढ़ रहा है। यह मटेरियल आपके किचन स्पेस की गर्माहट और आकर्षण को बढ़ाता है। वर्तमान में ब्रास की एक्सेसरीज जैसे कैबिनेट हैंडल, डोर नॉब्स आदि आपके कमरे का प्रमुख आकर्षण बन गए हैं।

आधुनिक एवं स्लीक किचन अब कोई सपना नहीं

देहरादून, (इंद्रजीत शर्मा) : पुराने समय के विपरीत, जब किचन का महत्व घर में बहुत कम होता था, आज, किचन घर का केंद्र बिंदु बन गया है। यह स्थान हर किसी को एकत्रित करता है। आधुनिक और स्लीक डिजाईन के अलावा, किचन घर के मालिक का व्यक्तित्व और उनकी जरूरतों को प्रतिबिंबित करता है। इस मॉनसून के मौसम में वाईब्रैंट कलर स्कीम और चमकदार रंग चुनें। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल ने कहा कि यदि आप बारीक डिजाईन पसंद करते हैं, तो आप पैटर्नड कैबिनेट या खूबसूरत डोर डिजाईन चुन सकते हैं, जो आपके स्पेस को आकर्षक लुक देगा। आप फर्श के लिए हेरिंगबोन पैटर्न चुन सकते हैं, जो न केवल आपके किचन की खूबसूरती बढ़ाते हैं, बल्कि इसे काफी उच्च श्रेणी का लुक भी देते हैं। आप अपने स्पेस को और ज्यादा आकर्षक बनाने के लिए दरवाजों के साथ प्रयोग भी कर सकते हैं। यदि आपका स्पेस व्यस्त रहता है, तो दरवाजे आपके डेकोर को काफी क्लासी लुक देते हैं, जबकि एमराल्ड ग्रीन दरवाजे आपके बारीक डिजाईस के साथ आपके घर का आकर्षण बढ़ा देते हैं।

वाइब्रेंट कलर स्कीम और चमकदार रंग चुनें

देहरादून। पुराने समय के विपरीत, जब किचन का महत्व घर में बहुत कम होता था, आज, किचन घर का केंद्र बिंदु बन गया है। यह स्थान हर किसी को एकत्रित करता है। आधुनिक और स्लीक डिज़ाईन के अलावा, किचन घर के मालिक का व्यक्तित्व और उनकी जरूरतों को प्रतिबिंबित करता है। इस मौसम में वाइब्रेंट कलर स्कीम और चमकदार रंग चुनें। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मितल ने कहा, “यदि आप बारीक डिज़ाईन पसंद करते हैं, तो आप पैटर्न कैबिनेट या खूबसूरत डोर डिज़ाईन चुन सकते हैं, जो आपके स्पेस को आकर्षक लुक देगा। आप पर्श के लिए हेरिंगबोन पैटर्न चुन सकते हैं, जो न केवल आपके किचन की खूबसूरती बढ़ाते हैं, बल्कि इसे काफी उच्च श्रेणी का लुक भी देते हैं। आप अपने स्पेस को और ज्यादा आकर्षक बनाने के लिए

दरवाजों के साथ प्रयोग भी कर सकते हैं। यदि आपका स्पेस व्यस्त रहता है, तो दरवाजे आपके डेकोर को काफी क्लासी लुक देते हैं, जबकि एमराल्ड ग्रीन दरवाजे आपके बारीक डिज़ाईन के साथ आपके घर का आकर्षण बढ़ा देते हैं।” मेटल्स के बारे में उन्होंने बताया, “मॉनसून के मौसम में ब्रास का प्रचलन बढ़ रहा है। यह मटेरियल आपके किचन स्पेस की गर्माहट और आकर्षण को बढ़ाता है। वर्तमान में ब्रास की एक्सेसरीज जैसे कैबिनेट हैंडल, डोर नॉब्स आदि आपके कमरे का प्रमुख आकर्षण बन गए हैं। मिक्स्ड मेटलिक लैमिनेट आपके किचन एवं मेटल अप्लायंसेस को बहुत खूबसूरत बना सकते हैं। आप स्टोन पैटर्न लैमिनेट्स को भी ब्रास एक्सेसरीज के साथ इस्तेमाल कर सकते हैं। क्रिस्प एवं आधुनिक कॉम्बिनेशन किचन की खूबसूरती बढ़ाकर इसे आधुनिक लुक एवं फील देते हैं।

एंटीफिंगरप्रिंट लैमिनेट, जैसे काउंटरटॉप के लिए एएफएक्स, ग्लॉसी ब्लैक कैबिनेट को जब मेटलिक के साथ मिलाया जाता है, तो ये किचन को बहुत शिष्ट एवं नया सा बना देते हैं।” किचन स्पेस पर अपनी छाप छोड़ने वाला एक ट्रेंड, टू-टोन ट्रेंड है, जो आपके किचन को आधुनिक व आकर्षक बना देता है। इस बारे में पारुल ने कहा, “कलर्स डेकोर का महत्वपूर्ण हिस्सा बन गए हैं। व्हाइट जबरदस्त वापसी कर रहा है। व्हाइट वुड टोन के साथ ज्यादा शिष्ट और सदाबहार लुक निर्मित किया जा सकता है। यदि आप प्रयोग करना पसंद करते हैं, तो आप न्यूट्रल आईलैंड एवं यूनिट्स के साथ चमकदार कपबोर्ड की असीमित श्रृंखला चुन सकते हैं। आप रियल वुड के लाईट एवं डार्क शेड का उपयोग कर अपने किचन में टू-टोन ट्रेंड का समावेश कर सकते हैं, जिससे इसमें विशमता और कंट्रास्ट पैदा हो जाएगा।

वाइब्रेंट कलर स्कीम और चमकदार रंग चुनें

देहरादून। पुराने समय के विपरीत, जब किचन का महत्व घर में बहुत कम होता था, आज, किचन घर का केंद्र बिंदु बन गया है। यह स्थान हर किसी को एकत्रित करता है। आधुनिक और स्लीक डिजाईन के अलावा, किचन घर के मालिक का व्यक्तित्व और उनकी जरूरतों को प्रतिबिंबित करता है। इस मौसम में वाइब्रेंट कलर स्कीम और चमकदार रंग चुनें। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल ने कहा, "यदि आप बारीक डिजाईन पसंद करते हैं, तो आप पैटर्नड कैबिनेट या खूबसूरत डोर डिजाईन चुन सकते हैं, जो आपके स्पेस को आकर्षक लुक देगा। आप फर्श के लिए हेरिंगबोन पैटर्न चुन सकते हैं, जो न केवल आपके किचन की खूबसूरती बढ़ाते हैं, बल्कि इसे काफी उच्च श्रेणी का लुक भी देते हैं। आप अपने स्पेस को और ज्यादा आकर्षक बनाने के लिए दरवाजों के साथ प्रयोग भी कर सकते हैं। यदि आपका स्पेस व्यस्त रहता है, तो दरवाजे आपके डेकोर को काफी क्लारी लुक देते हैं, जबकि एमराल्ड ग्रीन दरवाजे आपके बारीक डिजाईन के साथ आपके घर का आकर्षण बढ़ा देते हैं।" मेटल्स के बारे में उन्होंने

बताया, "मॉनसून के मौसम में ब्रास का प्रचलन बढ़ रहा है। यह मटेरियल आपके किचन स्पेस की गर्माहट और आकर्षण को बढ़ाता है। वर्तमान में ब्रास की एक्सेसरीज जैसे कैबिनेट हैंडल, डोर नॉब्स आदि आपके कमरे का प्रमुख आकर्षण बन गए हैं। मिक्सड मेटलिक लैमिनेट आपके किचन एवं मेटल अप्लायंसोस को बहुत खूबसूरत बना सकते हैं। आप स्टोन पैटर्न लैमिनेट्स को भी ब्रास एक्सेसरीज के साथ इस्तेमाल कर सकते हैं। क्रिस्प एवं आधुनिक कॉम्बिनेशन किचन की खूबसूरती बढ़ाकर इसे आधुनिक लुक एवं फील देते हैं। एंटीफिंगरप्रिंट लैमिनेट, जैसे काउंटरटॉप के लिए एएफएक्स, ग्लॉसी ब्लैक कैबिनेट को जब मेटलिक के साथ मिलाया जाता है, तो ये किचन को बहुत शिष्ट एवं नया सा बना देते हैं।" किचन स्पेस पर अपनी छाप छोड़ने वाला एक ट्रेंड, टू-टोन ट्रेंड है, जो आपके किचन को आधुनिक व आकर्षक बना देता है। इस बारे में पारुल ने कहा, "कलर्स डेकोर का महत्वपूर्ण हिस्सा बन गए हैं। व्हाइट जबरदस्त वापसी कर रहा है। व्हाइट वुड टोन के साथ ज्यादा शिष्ट और सदाबहार लुक निर्मित किया जा सकता है।"

आधुनिक एवं स्लीक किचन अब कोई सपना नहीं

देहरादून। पुराने समय के विपरीत, जब किचन का महत्व घर में बहुत कम होता था, आज, किचन घर का केंद्र बिंदु बन गया है। यह स्थान हर किसी को एकत्रित करता है। आधुनिक और स्लीक डिज़ाइन के अलावा, किचन घर के मालिक का व्यक्तित्व और उनकी जरूरतों को प्रतिबिंबित करता है। इस मॉनसून के मौसम में वाईब्रेंट कलर स्कीम और चमकदार रंग चुनें। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल ने कहा, “यदि आप बारीक डिज़ाइन पसंद करते हैं, तो आप पैटर्नड कैबिनेट या खूबसूरत डोर डिज़ाइन चुन सकते हैं, जो आपके स्पेस को आकर्षक लुक देगा। आप फर्श के लिए हेरिंगबोन पैटर्न चुन सकते हैं, जो न केवल आपके किचन की खूबसूरती बढ़ाते हैं, बल्कि इसे काफी उच्च श्रेणी का लुक भी देते हैं। आप अपने स्पेस को और ज्यादा आकर्षक बनाने के लिए दरवाजों के साथ प्रयोग भी कर सकते हैं। यदि आपका स्पेस व्यस्त रहता है, तो दरवाजे आपके डेकोर को काफी क्लासी लुक देते हैं, जबकि एमराल्ड ग्रीन दरवाजे आपके बारीक डिज़ाईंस के साथ आपके घर का आकर्षण बढ़ा देते हैं।”

आधुनिक एवं स्लीक किचन अब कोई सपना नहीं

देहरादून 11 अगस्त एजेंसी)। पुराने समय के विपरीत, जब किचन का महत्व घर में बहुत कम होता था, आज, किचन घर का केंद्र बिंदु बन गया है। यह स्थान हर किसी को एकत्रित करता है। आधुनिक और स्लीक डिज़ाइन के अलावा, किचन घर के मालिक का व्यक्तित्व और उनकी जरूरतों को प्रतिबिंबित करता है। इस मॉनसून के मौसम में वाईवूंट कलर स्कीम और चमकदार रंग चुनें।

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल ने कहा, "यदि आप बारीक डिज़ाइन पसंद करते हैं, तो आप पैटर्न कैबिनेट या खूबसूरत डोर डिज़ाइन चुन सकते हैं, जो आपके स्पेस को आकर्षक लुक देगा। आप पर्श के लिए हेरिंगबोन पैटर्न चुन सकते हैं, जो न केवल आपके किचन की खूबसूरती बढ़ाते हैं, बल्कि इसे काफी उच्च श्रेणी का लुक भी देते

हैं। आप अपने स्पेस को और ज्यादा आकर्षक बनाने के लिए दरवाजों के साथ प्रयोग भी कर सकते हैं। यदि आपका स्पेस व्यस्त रहता है, तो दरवाजे आपके डेकोर को काफी क्लासी लुक देते हैं, जबकि एमराल्ड ग्रीन दरवाजे आपके बारीक डिज़ाईस के साथ आपके घर का आकर्षण बढ़ा देते हैं।"

मेटल्स के बारे में उन्होंने बताया, "मॉनसून के मौसम में ब्रास का प्रचलन बढ़ रहा है। यह मटेरियल आपके किचन स्पेस की गर्माहट और आकर्षण को बढ़ाता है। वर्तमान में ब्रास की एक्सेसरीज जैसे कैबिनेट हैंडल, डोर नॉब्स आदि आपके कमरे का प्रमुख आकर्षण बन गए हैं। मिक्स्ड मेटलिक लैमिनेट आपके किचन एवं मेटल अप्लायंसेस को बहुत खूबसूरत बना सकते हैं। आप स्टोन पैटर्न लैमिनेट्स को भी ब्रास एक्सेसरीज के साथ इस्तेमाल कर सकते हैं।

आधुनिक एवं स्लीक किचन अब कोई सपना नहीं

देहरादून, लोकसत्य

पुराने समय के विपरीत, जब किचन का महत्व घर में बहुत कम होता था, आज, किचन घर का केंद्र बिंदु बन गया है। यह स्थान हर किसी को एकत्रित करता है। आधुनिक और स्लीक डिजाइन के अलावा, किचन घर के मालिक का व्यक्तित्व और उनकी जरूरतों को प्रतिबिंबित करता है। इस मौसम के प्रतिबिंबित करता है। इस मौसम में वाईब्रैंट कलर स्कीम और चमकदार रंग चुनें।

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल ने कहा, "यदि आप बारीक डिजाइन पसंद करते हैं, तो आप पैटर्नड कैबिनेट या खूबसूरत डोर डिजाइन चुन सकते हैं, जो आपके स्पेस को आकर्षक लुक देगा। आप फर्श के लिए हेरिंगबोन पैटर्न चुन सकते हैं, जो न केवल आपके किचन की खूबसूरती बढ़ाते हैं, बल्कि इसे काफी उच्च श्रेणी का लुक भी देते हैं। आप अपने स्पेस को और ज्यादा आकर्षक बनाने

के लिए दरवाजों के साथ प्रयोग भी कर सकते हैं। यदि आपका स्पेस व्यस्त रहता है, तो दरवाजे आपके डेकोर को काफी क्लासी लुक देते हैं, जबकि एमराल्ड ग्रीन दरवाजे आपके बारीक डिजाईस के साथ आपके घर का आकर्षण बढ़ा देते हैं।" मेटल्स के बारे में उन्होंने बताया, "मॉनसून के मौसम में ब्रास का प्रचलन बढ़ रहा है। यह मटेरियल आपके किचन स्पेस की गर्माहट और आकर्षण को बढ़ाता है। वर्तमान में ब्रास की एक्सेसरीज जैसे कैबिनेट हैंडल, डोर नॉक्स आदि आपके कमरे का प्रमुख आकर्षण बन गए हैं। मिक्स्ड मेटलिक लैमिनेट आपके किचन एवं मेटल अप्लायमेंसेस को बहुत खूबसूरत बना सकते हैं। आप स्टोन पैटर्न लैमिनेट्स को भी ब्रास एक्सेसरीज के साथ इस्तेमाल कर सकते हैं। क्रिस्प एवं आधुनिक कॉम्बिनेशन किचन की खूबसूरती बढ़ाकर इसे आधुनिक लुक एवं फील देते हैं।

आधुनिक एवं स्लीक किचन अब कोई सपना नहीं

देहरादून। पुराने समय के विपरीत, जब किचन का महत्व घर में बहुत कम होता था, आज, किचन घर का केंद्र बिंदु बन गया है। यह स्थान हर किराये को एकत्रित करता है। आधुनिक और स्लीक डिजाईन के अलावा, किचन घर के मालिक का व्यक्तित्व और उनकी जरूरतों को प्रतिबिंबित करता है। इस मौसम के मौसम में वाईब्रैंट कलर स्कीम और चमकदार रंग चुनें। ग्रीनलैम इंटरटीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मितल ने कहा, “यदि आप बारीक डिजाईन परसंद करते हैं, तो आप पैटर्न कैबिनेट या खूबसूरत डोर डिजाईन चुन सकते हैं, जो आपके स्पेस को आकर्षक लुक देगा। आप पर्श के लिए हेरिंगबोन पैटर्न चुन सकते हैं, जो न केवल आपके किचन की खूबसूरती बढ़ाते हैं, बल्कि इसे काफी उच्च श्रेणी का लुक भी देते हैं। आप अपने स्पेस को और ज्यादा आकर्षक बनाने के लिए दरवाजों के साथ प्रयोग भी कर सकते हैं। यदि आपका स्पेस व्यस्त रहता है, तो दरवाजे आपके डेकोर को काफी क्लासी लुक देते हैं, जबकि एमराल्ड ग्रीन दरवाजे आपके बारीक डिजाईंस के साथ आपके घर का आकर्षण बढ़ा देते हैं।” मेटल्स के बारे में उन्होंने बताया, “मॉनसून के मौसम में ब्रास का प्रचलन बढ़ रहा है। यह मटेरियल आपके किचन स्पेस की गर्माहट और आकर्षण को बढ़ाता है। वर्तमान में ब्रास की एक्सेसरीज जैसे कैबिनेट हैंडल, डोर नॉब्स आदि आपके कमरे का प्रमुख आकर्षण बन गए हैं। मिक्स्ड मेटलिक लैमिनेट आपके किचन एवं मेटल अप्लायंस को बहुत खूबसूरत बना सकते हैं। आप स्टोन पैटर्न लैमिनेट्स को भी ब्रास एक्सेसरीज के साथ इस्तेमाल कर सकते हैं। क्रिस्प एवं आधुनिक कॉम्बिनेशन किचन की खूबसूरती बढ़ाकर इसे आधुनिक लुक एवं फील देते हैं।

स्लीक किचन अब कोई सपना नहीं

देहरादून। पुराने समय के विपरीत, जब किचन का महत्व घर में बहुत कम होता था, आज, किचन घर का केंद्र बिंदु बन गया है। यह स्थान हर किसी को एकत्रित करता है। आधुनिक और स्लीक डिज़ाईन के अलावा, किचन घर के मालिक का व्यक्तित्व और उनकी जरूरतों को प्रतिबिंबित करता है। इस मॉनसून के मौसम में वाईब्रैंट कलर स्कीम और चमकदार रंग चुनें। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल ने कहा, “यदि आप बारीक डिज़ाईन परसंद करते हैं, तो आप पैटर्न कैबिनेट या खूबसूरत डोर डिज़ाईन चुन सकते हैं, जो आपके रपेस को आकर्षक लुक देगा। आप पर्श के लिए हेरिंगबोन पैटर्न चुन सकते हैं, जो न केवल आपके किचन की खूबसूरती बढ़ाते हैं, बल्कि इसे काफी उच्च श्रेणी का लुक भी देते हैं। आप अपने रपेस को और ज्यादा आकर्षक बनाने के लिए दरवाजों

के साथ प्रयोग भी कर सकते हैं। यदि आपका रपेस व्यस्त रहता है, तो दरवाजे आपके डेकोर को काफी क्लारी लुक देते हैं, जबकि एमराल्ड ग्रीन दरवाजे आपके बारीक डिज़ाईस के साथ आपके घर का आकर्षण बढ़ा देते हैं।” मेटल्स के बारे में उन्होंने बताया, “मॉनसून के मौसम में ब्रास का प्रचलन बढ़ रहा है। यह मटेरियल आपके किचन रपेस की गर्माहट और आकर्षण को बढ़ाता है। वर्तमान में ब्रास की एक्सेसरीज़ जैसे कैबिनेट हैंडल, डोर नॉक्स आदि आपके कमरे का प्रमुख आकर्षण बन गए हैं। मिक्स्ड मेटलिक लैमिनेट आपके किचन एवं मेटल अप्लायंसेस को बहुत खूबसूरत बना सकते हैं। आप स्टोन पैटर्न लैमिनेट्स को भी ब्रास एक्सेसरीज़ के साथ इस्तेमाल कर सकते हैं। क्रिस्टल एवं आधुनिक कॉम्बिनेशन किचन की खूबसूरती बढ़ाकर इसे आधुनिक लुक एवं फील देते हैं।

एंटीफिंगरप्रिंटलैमिनेट, जैसे काउंटरटॉप के लिए एएफएक्स, ग्लॉसी ब्लैक कैबिनेट को जब मेटलिक के साथ मिलाया जाता है, तो ये किचन को बहुत शिष्ट एवं नया सा बना देते हैं।” किचन रपेस पर अपनी छाप छोड़ने वाला एक ट्रेंड, टू-टोन ट्रेंड है, जो आपके किचन को आधुनिक व आकर्षक बना देता है। इस बारे में पारुल ने कहा, “कलर्स डेकोर का महत्वपूर्ण हिस्सा बन गए हैं। व्हाइट जबरदस्त वापसी कर रहा है। व्हाइट वुड टोन के साथ ज्यादा शिष्ट और सदाबहार लुक निर्मित किया जा सकता है। यदि आप प्रयोग करना परसंद करते हैं, तो आप ब्यूटल आईलैंड एवं यूनिट्स के साथ चमकदार कपबोर्ड की अशीमित श्रृंखला चुन सकते हैं। आप रियल वुड के लाईट एवं डार्क शेड का उपयोग कर अपने किचन में टू-टोन ट्रेंड का समावेश कर सकते हैं, जिससे इसमें विशमता और कंट्रास्ट पैदा हो जाएगा।

आधुनिक एवं स्लीक किचन अब कोई सपना नहीं

देहरादून। पुराने समय के विपरीत, जब किचन का महत्व घर में बहुत कम होता था, आज, किचन घर का केंद्र बिंदु बन गया है। यह स्थान हर किसी को एकत्रित करता है। आधुनिक और स्लीक डिजाईन के अलावा, किचन घर के मालिक का व्यक्तित्व और उनकी जरूरतों को प्रतिबिंबित करता है। इस मौसम के मौसम में वाईब्रैट कलर स्कीम और चमकदार रंग चुनें। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल ने कहा, "यदि आप बारीक डिजाईन पसंद करते हैं, तो आप पैटर्नड कैबिनेट या खूबसूरत डोर डिजाईन चुन सकते हैं, जो आपके स्पेस को आकर्षक लुक देगा। आप फर्श के लिए हेरिंगबोन पैटर्न चुन सकते हैं, जो न केवल आपके किचन की खूबसूरती बढ़ाते हैं, बल्कि इसे काफी उच्च श्रेणी का लुक भी देते हैं। आप अपने स्पेस को और ज्यादा आकर्षक बनाने के लिए दरवाजों के साथ प्रयोग भी कर सकते हैं। यदि आपका स्पेस व्यस्त रहता है, तो दरवाजे आपके डेकोर को काफी क्लासी लुक देते हैं, जबकि एमराल्ड ग्रीन दरवाजे आपके बारीक डिजाईंस के साथ आपके घर का आकर्षण बढ़ा देते हैं।" मेटल्स के बारे में उन्होंने बताया, "मॉनसून के मौसम में ब्रास का प्रचलन बढ़ रहा है। यह मटेरियल आपके किचन स्पेस की गर्माहट और आकर्षण को बढ़ाता है। वर्तमान में ब्रास की

एक्सोसरीज जैसे कैबिनेट हैंडल, डोर गॉब्स आदि आपके कमरे का प्रमुख आकर्षण बन गए हैं। मिक्सड मेटलिक लैमिनेट आपके किचन एवं मेटल अप्लायंसेस को बहुत खूबसूरत बना सकते हैं। आप स्टोन पैटर्न लैमिनेट्स को भी ब्रास एक्सोसरीज के साथ इस्तेमाल कर सकते हैं। क्रिस्प एवं आधुनिक कॉम्बिनेशन किचन की खूबसूरती बढ़ाकर इसे आधुनिक लुक एवं फील देते हैं। एंटीफिंगरप्रिंट लैमिनेट, जैसे काउंटरटॉप के लिए एएफएक्स, ग्लॉसी ब्लैक कैबिनेट को जब मेटलिक के साथ मिलाया जाता है, तो ये किचन को बहुत शिष्ट एवं नया सा बना देते हैं।" किचन स्पेस पर अपनी छाप छोड़ने वाला एक ट्रेंड, टू टोन ट्रेंड है, जो आपके किचन को आधुनिक व आकर्षक बना देता है। इस बारे में पारुल ने कहा, "कलर्स डेकोर का महत्वपूर्ण हिस्सा बन गए हैं। व्हाइट जबरदस्त वापसी कर रहा है। व्हाइट वुड टोन के साथ ज्यादा शिष्ट और सदाबहार लुक निर्मित किया जा सकता है। यदि आप प्रयोग करना पसंद करते हैं, तो आप थ्यूट्रल आईलैंड एवं यूनिट्स के साथ चमकदार कंपबोर्ड की असीमित श्रृंखला चुन सकते हैं। आप रियल वुड के लाईट एवं डार्क शेड का उपयोग कर अपने किचन में टू-टोन ट्रेंड का समावेश कर सकते हैं, जिससे इसमें विशमता और कंट्रास्ट पैदा हो जाएगा।

स्लीक किचन अब कोई सपना नहीं

देहरादून। पुराने समय के विपरीत, जब किचन का महत्व घर में बहुत कम होता था, आज, किचन घर का केंद्र बिंदु बन गया है। यह स्थान हर किसी को एकत्रित करता है। आधुनिक और स्लीक डिज़ाइन के अलावा, किचन घर के मालिक का व्यक्तित्व और उनकी जरूरतों को प्रतिबिंबित करता है। इस मौनिसून के मौसम में वाईब्रैंट कलर स्कीम और चमकदार रंग चुनें। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल ने कहा यदि आप बारीक डिज़ाइन पसंद करते हैं, तो आप पैटर्न्ड कैबिनेट या खूबसूरत डोर डिज़ाइन चुन सकते हैं, जो आपके स्पेस को आकर्षक लुक देगा। आप फर्ष के लिए हेरिंग्. बोन पैटर्न चुन सकते हैं, जो न केवल आपके किचन की खूबसूरती बढ़ाते हैं, बल्कि इसे कहीं उच्च श्रेणी का लुक भी देते हैं। आप अपने स्पेस को और ज्यादा आकर्षक बनाने के लिए दरवाजों के साथ प्रयोग भी कर सकते हैं। यदि आपका स्पेस व्यस्त रहता है, तो दरवाजे आपके डेकोर को काफी क्लासी लुक देते हैं, जबकि एमराल्ड ग्रीन दरवाजे आपके बारीक डिज़ाईस के साथ आपके घर का आकर्षण बढ़ा देते हैं।

Uttar Bharat Live,
P-02, Aug 14

आधुनिक स्लीक किचन अब सपना नहीं

देहरादून। आधुनिक और स्लीक डिजाईन के अलावा किचन घर के मालिक का व्यक्तित्व और उनकी जरूरतों को प्रतिबिंबित करता है। इस मॉनसून के मौसम में वाईब्रैंट कलर स्कीम और चमकदार रंग चुनें। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल ने कहा यदि आप बारीक डिजाईन पसंद करते हैं, तो आप पैटर्न्ड कैबिनेट या खूबसूरत डोर डिजाईन चुन सकते हैं, जो आपके स्पेस को आकर्षक लुक देगा। आप फर्श के लिए हेरिंगबोन पैटर्न चुन सकते हैं, जो न केवल आपके किचन की खूबसूरती बढ़ाते हैं, बल्कि इसे काफी उच्च श्रेणी का लुक भी देते हैं। आप अपने स्पेस को और ज्यादा आकर्षक बनाने के लिए दरवाजों के साथ प्रयोग भी कर सकते हैं।

Uttar Ujala,
P-0, Aug 14

किचन को बनाएं आधुनिक

देहरादून। पुराने समय के विपरीत, जब किचन का महत्व घर में बहुत कम होता था, आज, किचन घर का केंद्र बिंदु बन गया है। यह स्थान हर किसी को एकत्रित करता है। आधुनिक और स्लीक डिजाईन के अलावा, किचन घर के मालिक का व्यक्तित्व और उनकी जरूरतों को प्रतिबिंबित करता है। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल ने कहा, कि 'मॉनसून के मौसम में ब्रास का प्रचलन बढ़ रहा है। यह मटेरियल आपके किचन स्पेस की गर्माहट और आकर्षण को बढ़ाता है। मिक्स्ड मेटलिक लैमिनेट आपके किचन एवं मेटल अप्लायंसेस को बहुत खूबसूरत बना सकते हैं।

आधुनिक एवं स्लिक किचन अब कोई सपना नहीं

वीर अर्जुन संवाददाता

देहरादून, । पुराने समय के विपरीत, जब किचन का महत्व घर में बहुत कम होता था, आज, किचन घर का केंद्र बिंदु बन गया है। यह स्थान हर किसी को एकत्रित करता है। आधुनिक और स्लीक डिजाईन के अलावा, किचन घर के मालिक का व्यक्तित्व और उनकी जरूरतों को प्रतिबिंबित करता है। इस मौसम के मौसम में वाईबैट कलर स्कोम और चमकदार रंग चुनें।

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल ने कहा, "यदि आप बारीक डिजाईन पसंद करते हैं, तो आप पैटर्न्ड कैबिनेट या खूबसूरत डोर डिजाईन चुन सकते हैं, जो आपके स्पेस को आकर्षक लुक देगा। आप फर्ष के लिए हेरिंगबोन पैटर्न चुन सकते हैं, जो न केवल आपके किचन की खूबसूरती बढ़ाते हैं, बल्कि इसे काफी उच्च श्रेणी का लुक भी देते हैं। आप अपने स्पेस को और ज्यादा आकर्षक बनाने के लिए दरवाजों के साथ प्रयोग भी कर सकते हैं।

यदि आपका स्पेस व्यस्त रहता है, तो दरवाजे आपके डेकोर को काफी क्लासी लुक देते हैं, जबकि एमराल्ड ग्रीन दरवाजे आपके बारीक डिजाईस के साथ आपके घर का आकर्षण बढ़ा देते हैं।"

मेटल्स के बारे में उन्होंने बताया, "मॉनसून के मौसम में ब्रास का प्रचलन बढ़ रहा है। यह मटेरियल आपके किचन स्पेस की गर्माहट और आकर्षण को बढ़ाता है। वर्तमान में ब्रास की एक्सेसरीज, जैसे कैबिनेट हैंडल, डोर नॉब्स आदि आपके कमरे का प्रमुख आकर्षण बन गए हैं। मिक्स्ड मेटलिक लैमिनेट आपके किचन एवं मेटल अप्लायसेस को बहुत खूबसूरत बना सकते हैं। आप स्टोन पैटर्न लैमिनेट्स को भी ब्रास एक्सेसरीज के साथ इस्तेमाल कर सकते हैं। हिस्प एवं आधुनिक कॉम्बिनेशन किचन की खूबसूरती बढ़ाकर इसे आधुनिक लुक एवं फील देते हैं। एंटीफिंगरप्रिंट लैमिनेट, जैसे काउंटरटॉप के लिए एएफएक्स, ग्लासी ब्लैक कैबिनेट को जब मेटलिक के साथ मिलाया

जाता है, तो ये किचन को बहुत शिष्ट एवं नया सा बना देते हैं।" किचन स्पेस पर अपनी छाप छोड़ने वाला एक ट्रेंड, टू-टोन ट्रेंड है, जो आपके किचन को आधुनिक व आकर्षक बना देता है। इस बारे में पारुल ने कहा, "कलर्स डेकोर का महत्वपूर्ण हिस्सा बन गए हैं। व्हाइट जबरदस्त वापसी कर रहा है। व्हाइट वुड टोन के साथ ज्यादा शिष्ट और सदाबहार लुक निर्मित किया जा सकता है। यदि आप प्रयोग करना पसंद करते हैं, तो आप न्यूट्रल आईलैंड एवं यूनिट्स के साथ चमकदार कपबोर्ड की असीमित श्रृंखला चुन सकते हैं। आप रियल वुड के लाईट एवं डार्क शेड का उपयोग कर अपने किचन में टू-टोन ट्रेंड का समावेश कर सकते हैं, जिससे इसमें विषमता और कंट्रास्ट पैदा हो जाएगा।" इन विचारों के साथ आप अपने किचन को सबसे बेहतर बना सकते हैं। आपका किचन न केवल ज्यादा सुंदर दिखेगा, बल्कि यह लजीज फीस्ट एवं खुषनुमा माहौल के लिए पूरे परिवार को आमंत्रित करेगा।